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ANUNŢ 
 GRUPURI DE LUCRU NOILE CODURI
Institutul Național al Magistraturii anunță în mod public faptul că, la solicitarea Consiliului Superior al Magistraturii,  va efectua în perioada următoare, sub egida sa, reevaluarea instituțiilor cu caracter de noutate introduse în noile coduri în materie penală și civilă, din perspectiva respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale omului și a concordanței acestora cu Constituția României, în lumina practicii recente a instanței de contencios constituțional. 
În vederea efectuării activității menționate Institutul Național al Magistraturii a constituit două grupuri de lucru: unul privind Codul penal și Codul de procedură penală și unul privind Codul civil și Codul de procedură civilă. Grupurile de lucru vor formula propuneri ce vor fi transmise Consiliului Superior al Magistraturii, în urma analizei instituțiilor cu caracter de noutate introduse în noile coduri în materie penală și civilă, efectuată din perspectiva respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale omului și a concordanței acestora cu Constituția României, în lumina practicii recente a Curții.  Având în vedere lipsa cadrului legal și instituțional necesar, Institutul Național al Magistraturii nu are posibilitatea de a elabora texte de modificare sau completare a normelor din noile coduri, ci va semnala aspectele relevante privind tematica în discuție.
În vederea asigurării caracterului complet și transparent al analizei, adresăm invitația publică ca specialiștii în domeniile care fac obiectul activității grupurilor de lucru să transmită eventualele propuneri privind tematica analizată, până la data de 20.03.2016, la adresele de mail ale persoanelor de contact indicate mai jos, care asigură secretariatul celor două grupuri de lucru:
· pentru Grupul de lucru privind Codul civil și Codul de procedură civilă - doamna Elena Ruxandra Stan, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, e-mail ruxandra.stan@inm-lex.ro, telefon 0214076243;

· pentru Grupul de lucru privind Codul penal și Codul de procedură penală - domnul Tudor Grigoroaia, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, e-mail tudor.grigoroaia@inm-lex.ro, telefon 0214076292.



