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ANUNŢ


Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activităţi:
Nume seminar 
Proportionality and procedural guarantees in the context of the EAW
Seminarul reprezintă primul eveniment organizat în cadrul proiectului  Intersections of the application of the EAW and the protection of fundamental rights. Proiectul include o serie de 3 seminarii.
PERIOADA
29-30 noiembrie 2016
Locul de desfăşurare
Varşovia, Polonia
Limba în care se desfăşoară
Limba engleză
Organizator
Centrul European pentru Judecători şi Avocaţi (EIPA Luxemburg)

DESCRIERE


În cadrul seminarului vor fi abordate teme precum emiterea unui mandat european de arestare, refuzul unui mandat european de arestare, aplicarea principiului proporţionalităţii în emiterea unui mandat european de arestare.
Finanţare
Se va percepe o taxă în cuantum de 590 euro. Taxa acoperă participarea la seminar, transportul internaţional, transportul public, cazarea, masa şi materialele seminarului.
Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare stabilite de organizatori.

Cui se adresează
Seminarul se adresează în judecătorilor, procurorilor şi avocaţilor.

NUMĂR DE LOCURI

 Bugetul proiectului oferă 9 locuri pentru toate statele. Locurile vor fi oferite în ordinea primirii solicitărilor de înregistrare.  
INFORMAŢII REFERITOARE LA  ÎNSCRIERE
[bookmark: _GoBack]          INM nu efectuează selecţia magistraţilor pentru această acţiune de formare. Persoanele interesate să participe la acest seminar vor trimite formular de înregistrare completat la adresa de e-mail  c.lamesch@eipa.eu.

Termen înscriere
Potrivit informațiilor transmise de organizatori, înscrierea participanților în vederea participării la seminar se poate efectua până la 14 octombrie 2016.
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