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      Anunț
privind rezultatele procedurii de selecție în vederea participării la seminarul cu tema
THE CHARTER OF FUNDAMENTAL RIGHTS OF THE EUROPEAN UNION IN PRACTICE: 
                                                Focus on the rights of Union citizens
· 6-7 noiembrie 2017, Barcelona (Spania)–
Ca urmare a anunțului publicat pe pagina web a Institutului Național al Magistraturii (în continuare, INM) privind declanșarea procedurii de selecție în vederea participării la seminarul cu tema THE CHARTER OF FUNDAMENTAL RIGHTS OF THE EUROPEAN UNION IN PRACTICE: Focus on the rights of Union citizens, organizat în Barcelona (Spania), în perioada 9-10 octombrie 2017, au fost depuse 7 candidaturi, toate în termen. Candidaturile au fost însoțite de avizul prevăzut de art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014. 
La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul de selecție, respectiv:
-relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs; 

- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;

- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze/spaniole.

Aplicarea în concret a criteriilor menționate la candidaturile depuse a condus la următoarele rezultate:

a) În ceea ce privește aplicarea criteriului relevanței seminarului pentru activitatea profesională/specializarea cerută pentru curs, s-a constatat faptul că toți candidații au îndeplinit acest criteriu, având în vedere faptul că seminarul se adresează atât judecătorilor, cât și procurorilor. 
              b) În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională, s-a constatat că trei dintre candidați nu figurează în baza de date a INM cu nicio participare internațională. Prin urmare, la efectuarea selecției s-a acordat prioritate acestor candidați.

În ceea ce privește ceilalți magistrați care s-au înscris în vederea participării la această acțiune de formare, s-a constatat că unul dintre aceștia figurează în baza de date a INM cu participări internaționale în anul 2014, iar ceilalți 3 figurează cu participări în anul 2017, respectiv în anii 2017 și 2016, motiv pentru care la efectuarea selecției a fost avută în vedere și prima candidatură dintre cele menționate anterior.
c) Criteriul privind posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la seminar a fost considerat a fi întrunit de toate candidaturile. Acest criteriu a fost apreciat prin raportare la informațiile relevante furnizate de candidați în CV-uri, precum și la aspectele motivaționale menționate în scrisorile de intenție. Precizăm că la departajarea candidaturilor magistraților care nu figurează cu participări internaționale în baza de date a INM s-a avut în vedere calitatea de președinte de judecătorie, acordându-se prioritate candidatului care îndeplinește această funcție.

d) Aprecierea cunoaşterii temeinice a limbii de desfăşurare a seminarului s-a realizat prin raportare la documentele care atestă cunoașterea limbii engleze/spaniole şi la informațiile rezultate din CV-uri și scrisorile de intenție. S-a constatat că unul dintre candidați care nu figurează cu participări internaționale în baza de date a INM deține certificat de competență lingvistică – limba engleză, motiv pentru care s-a acordat prioritate acestei candidaturi.
De asemenea, precizăm că la departajarea celorlalți 2 candidați, care nu figurează în baza de date a INM cu nicio participare internațională, s-a acordat prioritate candidatului care își desfășoară activitatea la o instanță mai înaltă în grad (tribunal) și care își desfășoară efectiv activitatea în cadrul instanței.
În urma aplicării criteriilor sus-menționate, magistratul selectat în vederea participării la lucrările seminarului este domnul judecător Gociu Marian – Judecătoria Cornetu. 
Candidații din lista de rezervă pentru acest seminar sunt următorii:
1. Ivăncioiu Florentina - Tribunalul Bucureşti
2. Militaru Mariana – Consiliul Superior al Magistraturii
3. Grădinariu Mihaela Cristina - Judecătoria Constanța.
Ordinea de prioritate este cea indicată anterior.

Selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.
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