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Anunț
privind rezultatele selecției participanților pentru seminarul “Effective protection of fundamental rights: a horizontal view in the fields of consumer protection, asylum and migration law, data protection”, 05-06 martie 2018, Scandicci, Florența, organizat în cadrul proiectului RE-Jus: Roadmap to European Effective Justice
Seminarul transnațional “Effective protection of fundamental rights: a horizontal view in the fields of consumer protection, asylum and migration law, data protection”, 05-06 martie 2018, Scandicci, Florența, este organizat în cadrul Proiectului “RE-Jus: Roadmap to European Effective Justice”. 
Seminarul urmărește să ofere judecătorilor naționali și celorlalți practicieni în drept, care vor participa în cadrul evenimentului, o serie de linii directoare pentru aplicarea corectă a Cartei Drepturilor Fundamentale ale UE (în principal art. 41 cu privire la dreptul la bună administrare și art. 47 ce reglementează dreptul la un remediu efectiv și la un proces echitabil) și a principiilor enunțate de Curtea de Justiție a UE (CJUE), respectiv proporționalitatea, eficiența și echivalența. În cadrul seminarului se va analiza rolul CJUE în formularea principiilor enumerate mai sus, precum și rolul instanțelor naționale în aplicarea acestor principii în domeniul migrației și dreptului la azil. 

Ca urmare a anunțului publicat pe pagina web a INM la data de 27 noiembrie 2017, privind declanșarea procedurii de selecție în vederea participării unui număr de trei judecători români în cadrul seminarului “Effective protection of fundamental rights: a horizontal view in the fields of consumer protection, asylum and migration law, data protection”, 05-06 martie 2018, Scandicci, Florența, au fost depuse patru candidaturi, toate în termen.
Toate candidaturile au fost însoțite de avizul prevăzut de art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014. 

La realizarea selecției au fost avute în vedere, în primul rând, cele două criterii de selecție prezentate în anunț:
a) relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
b) neparticiparea recentă la forme de pregătire internaţională;

c) posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Aplicarea în concret a criteriilor menționate la candidaturile depuse a condus la următoarele rezultate:

a. criteriul relevanței seminarului pentru activitatea profesională a fost apreciat ca fiind îndeplinit de toate candidaturile;
b. în aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională, s-a constatat că doar doi candidați nu figurau în baza de date a INM cu nicio participare internațională anterioară, motiv pentru care comisia de selecția a decis selectarea acestora cu prioritate. Toți ceilalți candidați figurau în baza de date INM cu participări internaționale anterioare din 2017 și 2013. Având în vedere numărul de locuri acordat României în cadrul acestui seminar (3 locuri), comisia de selecția a decis selectare candidaților fără nicio participare anterioară împreună cu candidatul cu ultima participare internațională din 2013, urmând să propună o listă de rezervă cuprinzându-l pe candidatul cu ultima participare din 2017;

c. în aplicarea condiției privind posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar, s-a apreciat că toți candidații beneficiază de această posibilitate în baza funcției pe care o dețin și și-au exprimat totodată disponibilitate în acest sens în conținutul scrisorilor de intenție.
Având în vedere numărul de locuri alocat României (3 locuri), urmează a fi selectați, într-o ordine de prioritate stabilită conform numărului de participări internaționale anterioare, următorii:
1. Mazilu Gabriela – Judecătoria Sectorului 4, București;
2. Zaharia-Lupu Florin Mircea – Judecătoria Iași;
3. Nicolau Simona Florica – Tribunalul Vrancea.
Pentru ipoteza suplimentării numărului de locuri acordate INM în cadrul acestui seminar sau al retragerii vreunuia dintre candidații selectați, va fi incluă în lista de rezervă:

· Ciobanu Tudor Cristian – Judecătoria Podu Turcului.



