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ANUNȚ
privind participarea în cadrul celor trei seminarii internaționale organizate în 2018 de Centrul European pentru Judecători și Avocați (EIPA) în cadrul proiectului european “Fundamental rights protection in the context of criminal proceeding in the European Union: the application and relevance of the Charter of Fundamental Rights of the EU and EU legislation” 
Centrul European pentru Judecători și Avocați (EIPA) va organiza în cursul anului 2018, în cadrul proiectului cu finanțare europeană “Fundamental rights protection in the context of criminal proceeding in the European Union: the application and relevance of the Charter of Fundamental Rights of the EU and EU legislation”, trei seminarii seminarii internaționale, după cum urmează:
· Barcelona, 13-14 martie 2018;

· Varșovia, 26-27 iunie 2018;
· Luxemburg, 2-3 octombrie 2018.
Nume SeminarII
“Fundamental rights protection in the context of criminal proceeding in the European Union: the application and relevance of the Charter of Fundamental Rights of the EU and EU legislation”

PERIOADe
· 13-14 martie 2018

· 26-27 iunie 2018
· 2-3 octombrie 2018
Locul de desfăşurare

· Barcelona, Spania

· Varșovia, Polonia
· Luxemburg, Luxemburg
Limba în care se desfăşoară

Limba engleză
Organizator

Centrul European pentru Judecători și Avocați (EIPA)
DESCRIEREA SEMINARIILOR
Scopul principal urmărit prin organizarea celor trei seminarii internaționale este acela de a familiariza participanții cu noțiuni de bază legate de domeniul de aplicare al Cartei Drepturilor Fundamentale a UE, precum și legătura dintre Cartă și Convenția Europeană a Drepturilor Omului. În continuare, tematica seminariilor se va axa pe garanțiile procedurale individuale de la nivelul UE, aplicabilitatea acestora în contextul Cartei și al jurisprudenței Curții de Justiție a Uniunii Europene. 

Un aspect important al metodologiei utilizate constă în discutarea cazurilor reale de la nivel național relevante pentru domeniul în discuție. De asemenea, vor fi dezbătute studii de caz în cadrul unor grupuri de lucru pentru a încuraja participanții să adreseze întrebări, să împărtășească din propria experiență și să se familiarizeze cu aceste instrumente pentru a le putea aplica în activitatea judiciară. 

TAXA DE PARTICIPARE
Participarea în cadrul oricăruia dintre cele trei seminarii se face pe baza achitării unei taxe de 595 de euro/persoană/seminar. Taxa acoperă: 
- participarea în cadrul seminarului;
– transportul internațional;
 – transportul local public;
– cazarea și mesele;
 – materialele de seminar.
Cui se adresează
Seminarul se adresează judecătorilor specializați în drept penal și procurorilor
Număr de locuri

EIPA asigură un număr de 5 locuri disponibile la fiecare dintre cele trei seminarii organizate.
PROCEDURA DE  ÎNSCRIERE

Persoanele interesate să participe sunt rugate să completeze “Formularul de participare/ Registration form” anexat și să îl transmită persoanei de contact indicate – Christiane Lamesch, EIPA Luxembourg – European Centre for Judges and Lawyers, Circuit de Foire Internationale, 2, 1347 Luxembourg, tel.: +352 426 230 302, e-mail: c.lamesch@eipa.eu. Persoanele interesate sunt rugate să transmită formularele completate până la datele indicate, respectiv:

· 26 ianuarie 2018 (Barcelona, 13-14 martie 2018);
· 11 mai 2018 (Varșovia, 26-27 iunie 2018);
· 17 august 2018 (Luxemburg, 2-3 octombrie 2018).
Participanții vor fi selectați în ordinea înscrierii în funcție de numărul de locuri rămase!
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