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Anunț
privind rezultatele procedurii de selecție în vederea participării la seminarul cu tema
National Judges and Antitrust Damages Litigation

· 23-24 februarie 2018, Budapesta (Ungaria) –
Ca urmare a anunțului publicat pe pagina web a Institutului Național al Magistraturii (în continuare, INM) privind declanșarea procedurii de selecție în vederea participării la seminarul cu tema National Judges and Antitrust Damages Litigation, organizat la Budapesta (Ungaria), în perioada 23-24 februarie 2018, au fost depuse 5 candidaturi, toate în termen. Candidaturile au fost însoțite de avizul prevăzut de art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014. 
La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul de selecție, respectiv:
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
-relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs; 

- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze.

Aplicarea în concret a criteriilor menționate la candidaturile depuse a condus la următoarele rezultate:
a) În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională, s-a constatat că unul dintre candidați figurează în baza de date a INM cu 3 participări internaționale în anul 2012 și o participare internațională în anul 2013, iar ceilalți 4 candidați figurează în baza de date a INM cu participări internaționale în anul 2017. Astfel, la efectuarea selecției s-a acordat prioritate primei candidaturi. 
La departajarea celorlalte candidaturi s-a avut în vedere faptul că unul dintre magistrații care s-au înscris în vederea participării la acest seminar figurează în baza de date a INM cu 2 participări internaționale în anul 2017, iar ceilalți candidați figurează în baza de date cu câte o participare internațională în anul 2017. La departajarea acestor 3 candidaturi s-a avut în vedere faptul că unul dintre magistrații care s-au înscris în vederea participării la acest seminar  figurează în baza de date cu o participare internațională la o sesiune de formare de lungă durată (program schimb magistrați 2017), motiv pentru care la efectuarea selecției s-a acordat prioritate celorlalte două candidaturi. În ceea ce privește departajarea acestor candidaturi, s-a ținut cont de faptul că unul dintre magistrați figurează în baza de date a INM cu 9 participări internaționale, iar celălalt figurează cu 12 participări internaționale, motiv pentru care s-a acordat prioritate primei candidaturi.
b) În ceea ce privește aplicarea criteriului relevanței seminarului pentru activitatea profesională/specializarea cerută pentru curs, s-a constatat faptul că toți candidații îndeplinesc acest criteriu, această acţiune de formare fiind deschisă atât participării judecătorilor, cât şi procurorilor. Având în vedere faptul că, potrivit anunțului privind efectuarea selecției în vederea participării la acest seminar, seminarul se adresează cu precădere judecătorilor care au în competenţă soluţionarea cauzelor în domeniul dreptului concurentei şi care au experienţă în această materie, s-a acordat prioritate candidaților care îndeplinesc această condiție. Acest criteriu a fost apreciat prin raportare la informațiile relevante furnizate de candidați în CV-uri și la aspectele menționate în formularele de înscriere și în scrisorile de intenție. 
c) Criteriul privind posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la seminar a fost considerat a fi întrunit de toate candidaturile. Acest criteriu a fost apreciat prin raportare la informațiile relevante furnizate de candidați în CV-uri, precum și la aspectele motivaționale menționate în scrisorile de intenție. De asemenea, precizăm că au fost avute în vedere aspecte cum ar fi: calitatea de doctor în drept, susținerea unor prelegeri în cadrul unor seminarii, publicarea unor lucrări de specialitate.
d) Aprecierea cunoaşterii temeinice a limbii de desfăşurare a seminarului s-a realizat prin raportare la documentele care atestă cunoașterea limbii engleze şi la informațiile rezultate din CV-uri și scrisorile de intenție. S-a constatat că unii dintre candidați dețin certificat de competență lingvistică. 
În urma aplicării criteriilor sus-menționate, magistratul selectat în vederea participării la lucrările seminarului este doamna judecător Simona – Florica Nicolau - Tribunalul Vrancea.
Candidații din lista de rezervă pentru acest seminar sunt următorii:
1.       Bogdan Cristea – Curtea de Apel București
2.       Cristina Farcaş-Şurpanu – Tribunalul București
3.       Madalina-Elena Grecu – Înalta Curte de Casație și Justiție
4.       Mircea Epuran – Tribunalul Ilfov
Ordinea de prioritate este cea indicată anterior.

Selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.
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