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ANUNŢ

Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activităţi:

Nume ACTIVITATE
Vizită de studiu în Statele Unite ale Americii în materia investigațiilor financiare, confiscării bunurilor și administrării bunurilor confiscate
PERIOADA ŞI LOCUL DE DESFĂŞURARE

Vizita de studiu va avea o durată de 10 zile (aproximativ 13 zile incluzând transportul dus-întors), începând cu jumătatea lunii aprilie 2018, perioada exactă a vizitei urmând a fi stabilită ulterior.
Limba în care se desfăşoară

Engleză (fără asigurarea traducerii)
Organizator

Biroul pentru Educație și Cultură al Departamentului de Stat al Statelor Unite ale Americii, prin Ambasada Statelor Unite ale Americii
DESCRIERE
Vizita de studiu are ca obiectiv aprofundarea cunoștințelor și schimbul de bune practici în materia investigațiilor financiare complexe, confiscării și administrării bunurilor confiscate. 
La vizita de studiu vor participa judecători, procurori din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, Direcției pentru Investigarea Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, reprezentanți din cadrul Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, poliției, Oficiului Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor.

Un proiect al programului de stagiu este atașat prezentului anunț (notă: vizitele/întâlnirile menționate în proiectul de program pot suferi modificări).

Finanţare

Costurile de cazare,  masă și transport intern vor fi suportate de Biroul pentru Educație și Cultură al Departamentului de Stat al Statelor Unite ale Americii, prin Ambasada Statelor Unite ale Americii. 

Costurile de transport internațional nu sunt suportate de organizatori, fiind în sarcina instanțelor de la care provin participanții.
Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare anunțate de organizatori.
Cui se adresează
Judecătorilor specializați în materie penală de la nivelul tribunalelor, curților de apel și Înaltei Curți de Casație și Justiție, cu experiență profesională și expertiză în domeniile vizate de program (a se vedea proiectul de program atașat prezentului anunț) și cu o foarte bună cunoaștere a limbii engleze.
Potrivit informațiilor furnizate de Ambasada SUA, selecția magistraților procurori participanți la stagiu va fi realizată de Ambasada SUA în colaborare cu unitățile de parchet, sprijinul INM fiind solicitat exclusiv pentru selecția judecătorilor participanți la program.
NUMĂR DE LOCURI

1-2 locuri (judecători)
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE
· CV detaliat și actualizat în limba engleză;

· scrisoare de intenţie în limba engleză, din care să rezulte motivația magistratului pentru participarea la program (maxim 400 cuvinte). Scrisoarea de intenție va include declarația pe proprie răspundere a magistratului cu privire la faptul că nu a participat, în ultimii 5 ani, la acțiuni de formare desfășurate în Statele Unite ale Americii și finanțate de Guvernul Statelor Unite ale Americii.
· certificat de competenţă lingvistică – limba engleză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);

· avizul colegiului de conducere al instanţei la care magistratul îşi desfăşoară activitatea, iar în caz de urgenţă, avizul preşedintelui secţiei în care judecătorul îşi desfăşoară activitatea sau, dacă nu există secţii, avizul conducătorului instanţei (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014).
· acordul instanței privind suportarea costurilor aferente transportului internațional (bilete avion dus-întors România-SUA).
Toate documentele solicitate vor fi transmise exclusiv în format electronic la adresa de e-mail nadia.taran@inm-lex.ro, în atenția d-nei Nadia-Simona ȚĂRAN 
Termen înscriere

26 martie 2018 (ora 16:00)
Criterii de selecţie

Într-o primă etapă se va realiza o preselecție prin evaluarea CV-urilor și a scrisorilor de intenție, candidații preselectați urmând să fie intervievați telefonic de reprezentanți ai Ambasadei SUA. inclusiv sub aspectul bunei cunoașteri a limbii engleze.
Selecţia participanților va fi realizată în funcţie de următoarele criterii (ordinea enumerării nu reprezintă ordinea de prioritate în aplicarea criteriilor):

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
· aspectele motivaționale și interesul în participarea la program;
· cunoașterea foarte bună a limbii engleze;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Nu pot fi înscriși în procedura de selecție magistrații care au participat, în ultimii 5 ani, la acțiuni de formare desfășurate în Statele Unite ale Americii și finanțate de Guvernul Statelor Unite ale Americii, o declarație pe proprie răspundere în acest sens urmând a fi inserată în cuprinsul scrisorii de intenție.
Persoana de contact

Persoana de contact pentru acest program este d-na Nadia-Simona ȚĂRAN, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, Departamentul de formare profesională continuă, tel. 021/40.76.264, nadia.taran@inm-lex.ro 
IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul vizitei de studiu, problemele de drept dezbătute, soluţiile relevate precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.
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