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ANUNȚ
privind selecția participanților pentru primul eveniment organizat de Universitatea din Valencia (Spania) în cadrul Proiectului european “DEFCOMCOURT3 – Direcții prioritate pentru judecătorii naționali în materia dreptului european al concurenței”
Nume EVENIMENT 
“Developing knowledge on linguistic and economic terminology and concepts”
Perioadă

18-20 octombrie 2018

LOCAȚIE

Facultatea de Drept – Universitatea din Valencia, Spania
Limba în care se desfăşoară

Limba engleză și limba spaniolă
Organizator

Universitatea din Valencia, Spania 

Descriere EVENIMENTULUI
Proiectul “DEFCOMCOURT3 – Direcții prioritate pentru judecătorii naționali în materia dreptului european al concurenței” are în vedere organizarea de activități de formare profesională a judecătorilor naționali în materia dreptului european al concurenței și este adresat judecătorilor specializați/ cu activitate în materie civilă și comercială în cadrul curților de apel din statele membre ale UE care se pronunță în ultimă instanță în materia dreptului concurenței. 

Activitățile previzionate în cadrul Proiectului au în vedere organizarea a 3 evenimente în cadrul Facultății de drept, pe următoarele teme: 

- în perioada 18-20 octombrie 2018: dezvoltarea cunoașterii unor concepte/terminologie din domeniul economiei; 

- în perioada 21-23 februarie 2019: interfața dintre drepturile în materia e-comercial și în materia proprietății intelectuale și dreptul concurenței; 

- în perioada 20-22 iunie 2019: compensarea prejudiciului și dreptul concurenței. 

Anunțul de față vizează doar primul dintre cele trei evenimente enumerate, obiectivul avut în vedere fiind acela de îmbunătățire a cunoștințelor, deopotrivă sub aspect lingvistic cât și sub aspect conceptual, ale judecătorilor specializați în materia dreptului concurenței, ca instrumente fundamentale pentru soluționarea cauzelor având ca obiect nulități sau prejudicii rezultând din infracțiuni care implică aplicarea dreptului european al concurenței. 

Ca metodologie de lucru, activitățile vor fi organizate sub forma unor grupuri de lucru coordinate de experți în domeniul dreptului concurenței cu înalte competențe lingvistice. Activitățile pe teme din domeniul economic vor fi concentrate pe principia economice și vor fi coordinate de un expert antitrust și de un judecător specializat în drept privat. Sesiunile vor include discuții pe aspecte de jurisprudență care să permit folosirea tuturor conceptelor, precum cerere, ofertă, analize de costuri și care vor presupune interacțiuni de substanță cu diferite medii concurențiale etc. . 

Evenimentul organizat în perioada 18-20 octombrie 2018 va cuprinde două sesiuni, după cum urmează: prima dintre ele va viza dormarea pe aspecte de natură lingvistică, discuțiile urmând a se purta exclusiv în lima engleză, iar cea de-a doua dezbatere va fi dedicată unor concepte de natură economică, discuțiile urmând a se purta atât în engleză cât și în spaniolă, în grupuri de lucru separate. 
Finanţare

Cazarea, masa și transportul participanților vor fi asigurate de organizatori din bugetul proiectului. 
Cui se adresează

Seminarul se adresează judecătorilor specializați/ cu activitate în materie civilă și comercială în cadrul curților de apel din România, care se pronunță în ultimă instanță în materia dreptului concurenței. 

Număr de locuri

Pentru acest eveniment vor fi selectați doi judecători.
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

Persoanele interesate sunt rugate să trimită, exclusiv în format electronic, la adresa de email ruxandra.stan@inm-lex.ro următoarele documente:

· CV în limba engleză actualizat cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail);
· Documente care să ateste nivelul de cunoaştere a limbii engleze (atestate/certificate lingvistice, publicații în limba engleză, dovada efectuării studiilor universitare în limba engleză, ect.);
· Scrisoare de intenţie, în limba engleză, prin care sunt explicate motivele candidatului de a-şi depune candidatura (o descriere a experienței profesionale relevante pentru obiectul seminarului) și cum acesta va beneficia din această experiență și va contribui mai departe la aplicarea și diseminarea informațiilor acumulate; 

· avizul colegiului de conducere al instanţei la care magistratul îşi desfăşoară activitatea, iar în caz de urgenţă, avizul preşedintelui secţiei în care judecătorul îşi desfăşoară activitatea sau, dacă nu există secţii, avizul conducătorului instanţei (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014).
Termen înscriere NOU
30 aprilie 2018
10 mai 2018

Criterii de selecţie

INM va efectua selecţia participanților în funcţie de următoarele criterii:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie va fi analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii străine în care se defăşoară programul de pregătire, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

Persoana de contact

Persoana de contact pentru acest program este d-na Ruxandra Elena STAN, e-mail: ruxandra.stan@inm-lex.ro, tel. 021/40.76.243. 
IMPORTANT

Magistraţii selectaţi vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea Universității din Valencia, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței cu reprezentatul organizatorilor.
În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute şi soluţiile relevate, precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.
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