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Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activităţi:

DeNumire activitate

„Forumul dedicat judecătorilor de la instanţele de prim grad de jurisdicţie şi de apel 

ale statelor membre ale Uniunii Europene”da

 ASK  finantat Finantat?  \* MERGEFORMAT da
Descriere

În perioada 18-20 noiembrie 2018, Curtea de Justiţie a Uniunii Europene organizează la Luxemburg un forum dedicat judecătorilor de la instanţele de prim grad de jurisdicţie şi de apel ale statelor membre ale Uniunii Europene.

Organizator

Curtea de Justiţie a Uniunii Europene

PERIOADA

18-20 noiembrie 2018da

 ASK  finantat Finantat?  \* MERGEFORMAT da
Locul de desfăşurare

Palatul Curții de Justiţie a Uniunii Europene, str. Charles-Leon Hammes, L-2925, Luxemburg
Limba în care se desfăşoară

În ședințele plenare, interpretarea va fi asigurată din și în 23 de limbi.

În cadrul lucrărilor pe ateliere, va fi asigurat un regim de interpretare asimetric: interpretare din 23 de limbi în franceză, engleză, germană, spaniolă și italiană. 
Cui se adresează

Forumul se adresează judecătorilor de la nivelul tuturor gradelor de jurisdicție din statele membre ale Uniunii Europene.

Număr de locuri

Pentru judecătorii români vor fi alocate 7 locuri.

Finanţare

C.J.U.E va acoperi cheltuielile de călătorie şi de cazare ale participanţilor conform condițiilor prevăzute în documentul atașat -  “Forumul judecătorilor – modalități de suportare a cheltuielilor” (http://inm-lex.ro/fisiere/d_2164/Forumul%20magistratilor%20-%20modalitati%20de%20suportare%20a%20cheltuielilor.pdf) .
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

· CV actualizat-cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română;

· scrisoare de intenţie  – limba română;

· certificat de competenţă lingvistică pentru cel puțin una dintre următoarele limbi utilizate: franceză, engleză, germană, spaniolă și italiană (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);

· avizul colegiului de conducere al instanţei la care magistratul îşi desfăşoară activitatea, iar în caz de urgenţă, avizul preşedintelui secţiei în care judecătorul îşi desfăşoară activitatea sau, dacă nu există secţii, avizul conducătorului instanţei (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014).
Documentele solicitate vor fi transmise exclusiv în format electronic la adresa de e-mail ruxandra.stan@inm-lex.ro, în atenția d-nei Ruxandra Elena STAN.
Termen înscriere

21 mai 2018
Criterii de selecţie

INM va efectua selecţia participanților în funcţie de următoarele criterii:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie va fi analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii străine în care se defăşoară programul de pregătire, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

Persoana de contact

Persoana de contact pentru acest program este d-na Ruxandra Elena STAN, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, Departamentul de formare profesională continuă, tel. 021/40.76.243. 
IMPORTANT!

Magistraţii selectaţi vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute şi soluţiile relevate, precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.
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