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REZULTATELE 
procedurii de selecţie a  magistraţilor participanţi la seminarul cu tema
“FROM THE NATIONAL JUDGE TO THE EU JUDGE. NEED FOR UNIFORM CRITERIA FOR ACTIONS IN PRISON ENFORCEMENT / DU JUGE NATIONAL AU JUGE EUROPEEN. LA NECESSITE DE FIXER DES CRITERES D'ACTION UNITAIRES EN MATIERE D'EXECUTION DES PEINES”

Barcelona , 13-15 noiembrie 2013
Urmarea anunţului postat în data de 16 iulie 2013 pe pagina web a Institutului Naţional al Magistraturii, în vederea participării la seminarul cu tema  “FROM THE NATIONAL JUDGE TO THE EU JUDGE. NEED FOR UNIFORM CRITERIA FOR ACTIONS IN PRISON ENFORCEMENT / DU JUGE NATIONAL AU JUGE EUROPEEN. LA NECESSITE DE FIXER DES CRITERES D'ACTION UNITAIRES EN MATIERE D'EXECUTION DES PEINES” organizat de Escuela Judicial la Barcelona, în perioada 13-15 noiembrie 2013, au fost depuse 8 candidaturi, toate în termen.
La selecţia participanţilor au fost avute în vedere criteriile menţionate în anunţul publicat pe site-ul INM:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie a fost analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a uneia din limbile străine în care se defăşoară seminarul (engleză, franceză sau spaniolă), atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecţie s-a făcut după cum urmează:

- criteriul relevanţei seminarului pentru activitatea profesională s-a considerat a fi întrunit pentru toate candidaturile depuse;
- aplicarea criteriului neparticipării la acţiuni de formare s-a realizat după cum urmează: nu au fost incluse în selecţie candidaturile magistraţilor care au beneficiat în perioada 2011-2013 de stagii de formare de lungă durată (Programul de schimb de magistraţi derulat de EJTN  şi vizite de studiu la instanţe internaţionale - CJUE, CEDO), precum şi candidaturile magistraţilor deja selectaţi în vederea participării la seminarii organizate de EJTN în anul 2013;
Pentru aplicarea acestui criteriu au fost avute în vedere atât informaţiile furnizate de candidaţi în CV-uri, cât şi informaţiile din baza de date privind participările internaţionale ale magistraţilor, gestionată de INM.

- disponibilitatea de diseminare a informaţiilor s-a considerat a fi întrunită de toate candidaturile;
- în aplicarea criteriului bunei cunoaşteri a limbii în care se desfăşoar seminarul (engleză, franceză/spaniolă) au fost avute în vedere atât certificatele depuse de candidaţi, cât şi informaţiile relevante în acest sens, care au rezultat din CV-uri, acestea din urmă fiind coroborate şi cu datele privind ultima autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii engleze/franceze realizată de candidaţi cu ocazia înscrierii la alte programe de formare (de exemplu, nivelul de cunoaştere a limbii străine înscris în formularul de aplicaţie pentru Programul de schimb de magistraţi derulat de EJTN), date disponibile în baza de date gestionată de INM.
Urmare a aplicării criteriilor menţionate au fost selectaţi următorii magistraţi:

1. domnul Dorian CHIRIŢĂ –Judecătoria Drobeta Turnu Severin
2. doamna Erika ORDOG – Judecatoria Hunedoara

3. doamna Iuliana MOLDOVAN – Curtea de Apel Cluj

Menţionăm că selectarea de către INM nu garantează magistraţilor în mod automat participarea la acţiunile de formare pentru care s-au înscris, aceasta urmând a fi supusă aprobării, în condiţiile legii, de către conducerea instanţei sau parchetului. Prin selecţia efectuată de INM magistratul dobândeşte doar o vocaţie de a participa, conducerea instanţei sau parchetului urmând a decide asupra participării efective.
În măsura în care conducerea instanţei sau parchetului nu aprobă participarea magistratului selectat la seminar, acest aspect va fi comunicat INM în timp util, astfel încât să se evite pierderea locurilor alocate României la acest tip de acţiuni, ca urmare a netransmiterii în termenul stabilit de partenerii internaţionali a datelor referitoare la magistraţii selectaţi.

De asemenea, selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.

Prezenta listă a fost transmisă organizatorilor, în vederea realizării selecţiei finale. Candidaţii selectaţi si de organizatori vor primi informaţii privind aspectele practice de la organizatori şi de la INM (persoană de contact INM-dna Nadia ROMAN, tel. 0214076228, e-mail nadia.roman@inm-lex.ro).
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