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ANUNŢ

Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activităţi:
Nume seminar 
Seminar în materia dreptului concurentei - “Restrictive Agreements: Basic Economic and Legal Concept”
PERIOADA
15-16 noiembrie 2013da

 ASK  finantat Finantat?  \* MERGEFORMAT da
Locul de desfăşurare
Ungaria, Budapesta

Limba în care se desfăşoară

Limba engleză
Organizator
Gazdasági Versenyhivatal (GVH, Hungarian Competition Authority) prin intermediul OECD-GVH Regional Centre for Competition in Budapest (Ungaria) (RCC).
DESCRIERE

În cadrul seminarului se va pune în discuţie problematica evoluţiilor recente ale jurisprudenţei naţionale şi europene în materia acordurilor restrictive. Seminarul va oferi posibilitatea unui schimb de opinii între participanţi şi formatori referitoare la cauzele în materia dreptului concurenţei cu care s-au confruntat, prin organizarea unor grupuri de lucru.
Finanţare
Nu se va percepe taxă de participare, iar costurile vor fi acoperite din fonduri UE şi GVH. Participanţii vor fi cazaţi la hotel Art'hotel Budapest, care va constitui şi locul de desfăşurare a seminarului. Organizatorii se vor ocupa de rezervări şi vor acoperi costurile aferente cazării pentru 3 nopţi (14, 15 şi 16 noiembrie a.c.). Participanţii vor fi invitaţi la o cină de bun-venit în data de 15 noiembrie şi vor primi, de asemenea, masa de prânz în data de 15, respectiv 16 noiembrie. Participanţii se vor ocupa de transport, iar organizatorii vor rambursa costurile aferente transportului (clasa economic) după desfăşurarea seminarului. Costurile aferente transportului local, precum şi costurile asigurării de călătorie nu vor fi rambursate. Participarea la seminar pe întreaga perioadă a desfăşurării acestuia constituie o condiţie a rambursării costurilor. Imposibilitatea de participare datorată oricărui motiv va atrage imposibilitatea rambursării costurilor.
Cui se adresează
Seminarul se adresează cu precădere judecătorilor care nu au o experienţă bogată în materia dreptului concurenţei şi care nu au participat la acţiuni de formare organizate de RCC.
NUMĂR DE LOCURI

Organizatorii au alocat câte un loc pentru magistraţii din fiecare stat, însă există posibilitatea de acordare a unor locuri suplimentare.
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE
· Formularul de inscriere completat;
· CV actualizat-cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail);
· scrisoare de intenţie;
· certificat de competenţă lingvistică – limba engleză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);
Documentele solicitate pot fi transmise la adresa de e-mail maria.dragu@inm-lex.ro
Termen înscriere

26 septembrie 2013
Criterii de selecţie

INM va efectua selecţia iniţială a candidaţilor români în funcţie de următoarele criterii:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.
Fiecare criteriu de selecţie va fi analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.
Persoana de contact

Persoana de contact pentru acest program este d-na Maria DRAGU, expert INM, tel. 021/40 76 249, maria.dragu@inm-lex.ro.
IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate sunt obligate să transmită INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluţiile relevate precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.

Selectarea de către INM nu garantează magistraţilor participarea la acţiunile de formare pentru care s-au înscris aceasta urmând a fi supusă aprobării, în condiţiile legii, conducerii instanţei. Prin selecţia efectuată de INM magistratul dobândeşte doar o vocaţie de a participa, conducerea instanţei urmând a decide asupra participării efective. 

În măsura în care conducerea instanţei nu aprobă participarea magistratului selectat la seminar, acest aspect va fi comunicat INM de îndată, astfel încât să se evite pierderea locurilor alocate României, ca urmare a netransmiterii în termenul stabilit de partenerii internaţionali a datelor referitoare la magistraţii selectaţi.
De asemenea, selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.




