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COMUNICAT 

Concursul Şcolilor de magistratură din Europa - THEMIS

Ediţia a VIII-a

În perioada 21-25 octombrie 2013, s-a desfăşurat Marea Finală a Competiţiei Internaţionale THEMIS, competiţie a şcolilor de magistratură din Europa, organizată de Reţeaua Europeană de Formare Judiciară (REFJ/EJTN), finală găzduită în acest an de Institutul Naţional al Magistraturii. 
În Marea Finală a Competiţiei, au concurat pentru marele premiu opt echipe, reunind primele două echipe clasate în cadrul fiecăreia dintre cele patru secţiuni ale semifinalelor concursului, după cum urmează: 1 echipă reprezentând Franţa, 1 echipă reprezentând Italia, 1 echipă reprezentând Polonia, 2 echipe reprezentând Portugalia, 1 echipă reprezentând Scoţia, 2 echipe reprezentând România. 
Echipele câştigătoare au fost desemnate de către un juriu internaţional care a evaluat rapoartele scrise, dezbaterile orale şi fişele de observaţie ale participanţilor. Membrii juriului au fost: Hermine MASMEYER – Directorul Centrului European pentru Drepturile Omului, Wolfgang HEUSEL – Directorul Academiei de Drept European, Kristina CAHOJOVA – co-agent guvernamental al Republicii Slovace la CEDO, Meelis EERIK, Preşedintele Tribunalului Harju – Estonia, Irmantas JARUKAITIS – Vicepreşedintele Curţii Supreme Administrative din Lituania.
Câştigătoarea Marelui Premiu a celei de-a VIII-a ediţii a Competiţiei THEMIS a fost desemnată echipa Poloniei, iar pe locurile doi şi trei s-au clasat echipa Franţei, respectiv echipa Italiei. 
Dezbaterile din Marea Finală au avut ca temă: Interpretarea şi aplicarea art. 5 sau 6 din Convenţia Europeană a Drepturilor Omului, echipele expunându-şi argumentele pentru susţinerea sau combaterea unui subiect supus discuţiei. 
Felicitări echipelor participante şi, în special echipelor câştigătoare, precum şi formatorilor care le-au pregătit!

Calde mulţumiri membrilor juriului, domnului Luis PEREIRA, Secretar Generala al EJTN, precum şi celorlalţi reprezentanţi ai EJTN implicaţi în organizarea evenimentului! 
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