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ANUNŢ

Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activităţi:

Nume SEMINAR

Formare formatori: Dezvoltare profesională prin supervizare şi inter-asistenţă
PERIOADA

22-23 mai 2014

Locul de desfăşurare

Bucureşti, sediul INM
LimbA în care se desfăşoară

Limba engleză şi franceză
Organizator

Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN) 

Finanţare

Costurile de cazare, masă şi transport pentru participanţii din România vor fi decontate de către organizatori, în limita diurnei stabilite de către acesţia, conform detaliilor financiare anexate acestui anunţ. Cheltuieli vor fi decontate în baza documentelor justificative (facturi, chitanţe, etc) prezentate în original de către participanţi.

DESCRIERE

Seminarul va urmări aprofundarea următoatelor aspecte: clarificarea conceptelor de supervizare şi formare profesională prin inter-asistenţă, identificarea unor modalităţi de  a creşte performanţa în cadrul sistemului judiciar, analizarea beneficiilor supervizării şi formării profesionale prin inter-asistenţă.
CUI SE ADRESEAZĂ

Seminarul se adresează formatorilor INM şi coordonatorilor de practică care colaborează cu INM.
LOCURI ALOCATE
La seminar vor participa 35 persoane. Organizatorii vor încerca să selecteze câte un participant din fiecare stat membru.
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

· CV actualizat-cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail);

· scrisoare de intenţie;

· certificat de competenţă lingvistică – limba engleză/franceză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);

· Formularul de înscriere completat

· avizul colegiului de conducere al instanţei sau parchetului la care aceştia îşi desfăşoară activitatea, iar în caz de urgenţă, avizulpreşedintelui secţiei/procurorului şef secţie în care judecătorul sau procurorul îşi desfăşoară activitatea sau, dacă nu există secţii,avizul conducătorului instanţei sau parchetului (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014)
CV-ul şi scrisoarea de intenţie trebuie redactate în limba română.

Documentele solicitate pot fi transmise la adresa de e-mail diana.carpen@inm-lex.ro
Termen înscriere

Documentele necesare pentru înscriere vor fi transmise la adresa de e-maill diana.carpen@inm-lex.ro până la  data de 15 aprilie 2014, ora 16,00.
Criterii de selecţie

INM va efectua selecţia iniţială a candidaţilor români în funcţie de următoarele criterii:

· relevanţa programului pentru activitatea magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie va fi analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

Persoana de contact

Persoana de contact pentru acest program este d-na Diana CARPEN, expert INM, tel. 021/40 76 248, diana.carpen@inm-lex.ro.
IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate sunt obligate să transmită INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluţiile relevate precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.

Selectarea de către INM nu garantează magistraţilor participarea la acţiunile de formare pentru care s-au înscris aceasta urmând a fi supusă aprobării, în condiţiile legii, conducerii instanţei sau parchetului. Prin selecţia efectuată de INM magistratul dobândeşte doar o vocaţie de a participa, conducerea instanţei sau parchetului urmând a decide asupra participării efective. 

În măsura în care conducerea instanţei sau parchetului nu aprobă participarea magistratului selectat la seminar, acest aspect va fi comunicat INM de îndată, astfel încât să se evite pierderea locurilor alocate României, ca urmare a netransmiterii în termenul stabilit de partenerii internaţionali a datelor referitoare la magistraţii selectaţi.

De asemenea, selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.
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