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Anunţ rezultate selecţie seminar
“Formare formatori: dezvoltare profesională prin supervizare şi inter-asistenţă”,
22-23 mai 2014, Bucureşti
          Urmare a anunţului postat pe pagina web a Institutului Naţional al Magistraturii, în vederea participării la seminarul cu tema ““Formare formatori: dezvoltare profesională prin supervizare şi inter-asistenţă”, 22-23 mai 2014, Bucureşti , au fost depuse 2 candidaturi, ambele în termen.
La selecţia participanţilor au fost avute în vedere criteriile menţionate în anunţul publicat pe site-ul INM:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie a fost analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a uneia din limbile străine în care se defăşoară seminarul , atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecţie s-a făcut după cum urmează:

-criteriul relevanţei seminarului pentru activitatea profesională s-a considerat a fi întrunit pentru ambele candidaturi;

-aplicarea criteriului neparticipării recente la acţiuni de formare a fost avut în vedere la realizarea selecţiei. Astfel,  a avut prioritate candidatura magistratului care nu fusese deja selectat în vederea participării la seminarii organizate de EJTN în anul 2014 sau care nu beneficiase de mai multe participări la seminarii internaţionale organizate prin intermediul partenerilor INM (EJTN, EIPA, ERA);

Pentru aplicarea acestui criteriu au fost avute în vedere atât informaţiile furnizate de candidaţi în CV-uri, cât şi informaţiile din baza de date privind participările internaţionale ale magistraţilor, gestionată de INM.

- disponibilitatea de diseminare a informaţiilor s-a considerat a fi întrunită de ambele candidaturi; 
- în aplicarea criteriului bunei cunoaşteri a limbii engleze au fost avute în vedere atât certificatele depuse de candidaţi, cât şi informaţiile relevante în acest sens care au rezultat din CV-uri, acestea din urmă fiind coroborate şi cu datele privind ultima autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii engleze realizată de candidaţi cu ocazia înscrierii la alte programe de formare (de exemplu, nivelul de cunoaştere a limbii străine înscris în formularul de aplicaţie pentru Programul de schimb de magistraţi derulat de EJTN), date disponibile în baza de date gestionată de INM.

Urmare a aplicării criteriilor menţionate a fost selectată dna judecător Iulia Gabriela LILCIUC-Judecătoria Suceava.




