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ANUNŢ
Institutul Naţional al Magistraturii, în calitatea sa de membru cu drepturi depline al EJTN, este implicat în organizarea programelor de formare profesională adresate judecătorilor şi procurorilor cuprinse în Catalogul acţiunilor EJTN pentru anul 2014, o colaborare deosebită derulându-se cu Ecole Nationale de la Magistrature (ENM).

Avem deosebita plăcere de a vă anunţa posibilitatea participării, cu finanţarea parţială din partea Ambasadei Franţei, la unul dintre cele 5 seminarii. 

DeNumire activitate
	nr crt
	Seminar ENM
	Perioada/

Locaţia
	Descriere 

	1. 
	Dépistage, identification, saisie et confiscation des avoirs criminels


	6-8 octombrie 2014/
Paris
	L’identification des patrimoines des délinquants, leur saisie et leur confiscation étaient définies comme une « priorité gouvernementale forte » dans une circulaire interministérielle du 15 mai 2007. Une circulaire du 4 août 2008 relative au trafic de stupéfiants a rappelé la nécessité de « veiller au prononcé de confiscations des avoirs criminels ». La loi 2010-768 du 9 juillet 2010 visant à faciliter la saisie et la confiscation en matière pénale a créé une agence de gestion des biens saisis et refondu les dispositions applicables en la matière. Cette approche complémentaire de la lutte contre la délinquance est préconisée par les instances et organisations internationales auxquelles la France participe activement (Organisation des Nations Unies, Groupe d’Action Financière Internationale…), ou encore par l’Union Européenne.

	2. 
	Justice et médecine légale


	13-17 octombrie 2014/ Paris
	a qualité de la justice pénale se trouve souvent directement subordonnée à celle de la médecine légale, dont les actes, qu’il s’agisse de la thanatologie ou de la médecine légale du vivant, contribuent à l’administration de la preuve et à l’effectivité des droits reconnus aux justiciables. 
L'évolution considérable de la médecine légale sous l'effet de nouvelles disciplines, couplée à une nouvelle organisation territoriale, ont néanmoins induit une grande hétérogénéité des situations et des pratiques. Cette session qui réunit magistrats, policiers, gendarmes et médecins se donne pour objectif de faire le point sur les évolutions les plus significatives de la médecine légale, de présenter les principales recommandations issues des travaux du Conseil supérieur de médecine légale, de tirer les enseignements de cas concrets de gestion de scènes de crime complexes et de favoriser ainsi une harmonisation des pratiques s'inscrivant dans une démarche qualité.

	3. 
	La qualité de la décision civile
	03-06 noiembrie 2014/ Paris
	Le juge est-il seul responsable de la qualité de la décision qu'il va rendre ? Comment se situe t-il face au double défi du nombre toujours croissant de décisions à rendre, de la complexification du droit et de la spécialisation des contentieux. Et qu’est-ce qui fait la « qualité » d’un jugement ? Le fait qu’il soit rendu à la date annoncée, qu’il soit motivé de manière claire, rendant compréhensible le processus de raisonnement du juge tant aux intéressés qu’à la juridiction saisie d’un recours, tout cela contribue à sa qualité ; mais bien d'autres éléments entrent en ligne de compte. 

	4. 
	3-The Fight against Organized Crimine
	19-21 noiembrie 2014/ Paris
	Si le terrorisme a frappé durement toutes nos sociétés dans les années 2000, le fléau du crime organisé a, lui, continué son infiltration, chaque fois moins visible mais plus diversifié et plus organisé afin de décupler ses gains et d’accumuler les richesses nécessaires à la corruption, à l’intervention dans les circuits économiques et, en définitive, à la maîtrise des États et de leurs richesses. Qu’il s’agisse des mafias au sens large ou des groupes de criminels professionnalisés permanents ou temporaires, leur action illicite menace directement les démocraties. Comme d’autres pays, la France est bien sûr touchée par cette menace. Les magistrats et les services d’enquête ont du  s’organiser à leur tour, pour adapter la réponse judiciaire, dont il résulte une spécialisation et une organisation plus performante de la justice et des services d’enquête. Depuis 2004, l’intégration de la spécificité de la criminalité organisée et de ses méthodes, la création des juridictions inter régionales spécialisées (J.I.R.S.) pour y faire face et l’élaboration ou le perfectionnement des outils (juridiques et techniques) d’enquête, participent à cette adaptation. Plus que jamais, en ce domaine, l’ensemble des moyens de l’État (justice, police, douanes, administration fiscale, organismes financiers, etc.), doivent être coordonnés et complémentaires. Plus que jamais, et non seulement au sein de l’Union européenne, les États doivent coopérer de manière renforcée en promouvant tous les moyens de liaison opérationnelle et de partage de l’information. Cette session a pour objet d’échanger les savoirs techniques entre professionnels de la lutte contre le crime organisé.

	5. 
	L'internationalité du litige en matière civile


	1-5 decembrie 2014/

Paris
	Les litiges comportant un élément d’extranéité sont en nombre croissant tant en ce qui concerne l’état des personnes, le droit de la famille, le droit des contrats ou de la responsabilité civile et obligent de plus en plus fréquemment le magistrat à s’interroger sur sa compétence ou sur la loi applicable.     Parallèlement, les instruments juridiques à vocation internationale se multiplient, qu’il s’agisse de normes bilatérales, internationales, européennes, de la jurisprudence européenne ou de règles internes de conflits de lois.     La session a pour objectif d’aborder les différents domaines relevant de conflits de lois et d’offrir aux magistrats les repères  facilitant la recherche d’éléments de solution adaptés aux situations qui leur sont soumises. 


Pentru informaţii suplimentare privind descrierea seminariilor, puteţi consulta pagina web a EJTN: http://www.ejtn.eu/Catalogue/Catalogue-2014/By-country/ 
Cui se adresează

Judecătorilor şi procurorilor români
Număr de locuri

1 loc pentru fiecare seminar
Finanţare

Ambasada Franţei acordă per diem participanţilor (170 Euro/zi); transportul rămâne în sarcina participanţilor
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

· CV redactat în limba franceză
· Scrisoare de intenţie în limba franceză 

· Certificat de competenţă lingvistică pentru limba franceză sau alte documente doveditoare 
· avizul colegiului de conducere al instanţei sau parchetului la care aceştia îşi desfăşoară activitatea, iar în caz de urgenţă, avizul preşedintelui secţiei/procurorului şef secţie în care judecătorul sau procurorul îşi desfăşoară activitatea sau, dacă nu există secţii, avizul conducătorului instanţei sau parchetului (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014)
Documentele se trimit la adresa de e-mail nadia.roman@inm-lex.ro 
Termen înscriere

25 iunie 2014
Criterii de selecţie

INM va efectua selecţia candidaţilor români în funcţie de următoarele criterii:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.
Fiecare criteriu de selecţie va fi analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii franceze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.
Persoana de contact

Nadia Roman, expert INM, tel. 021.407.62.28, fax 021.407.62.26, e-mail nadia.roman@inm-lex.ro
IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate sunt obligate să transmită INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluţiile relevate precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.
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