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REZULTATELE 
procedurii de selecţie a  magistraţilor la seminarul cu tema
 „EU Cross-border divorce proceedings: fostering mutual understanding and enhanced cooperation”, 
Paris, 9-10 octombrie 2014, 
Urmarea anunţului postat în data de 2 septembrie 2014 pe pagina web a Institutului Naţional al Magistraturii, în vederea participării la seminarul cu tema „EU Cross-border divorce proceedings: fostering mutual understanding and enhanced cooperation”, organizat de Ecole Nationale de la Magistrature la Paris, în perioada 9-10 octombrie 2014, au fost depuse 17 candidaturi, toate în termen. Una dintre candidaturi nu a fost însoţită de avizul colegiului de conducere al instanţei/preşedintelui secţiei/conducătorului instanţei, astfel încât candidatura nu a mai fost analizată.
La selecţia participanţilor au fost avute în vedere criteriile menţionate în anunţul publicat pe site-ul INM:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie a fost analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a uneia din limbile străine în care se defăşoară seminarul (engleză-franceză) , atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

· Aplicarea în concret a criteriilor de selecţie s-a făcut după cum urmează:

· criteriul relevanţei seminarului pentru activitatea profesională s-a considerat a fi întrunit de toate candidaturile primite.

· aplicarea criteriului neparticipării recente la acţiuni de formare internaţională: au fost selectate candidaturile magistraţilor care nu au beneficiat de stagii de formare internaţională ultimii 3 ani (Programul de schimb de magistraţi derulat de EJTN  şi vizite de studiu la instanţe internaţionale - CJUE, CEDO).

Verificarea participării la activităţi de formare internaţionale s-a realizat prin raportare la informaţiile cuprinse în CV şi baza de date a INM.

În urma aplicării acestor criterii au fost selectate următorii magistrati:
1. dna Chiratica ENACHE – Tribunalul Constanta 

2. dna Mihaela Cristina GRADINARIU- Judecătoria Constanta 

3. dna Marilena MIHAI – Judecătoria Bals 

4. dna Laura Cristina MOISE – Judecătoria Sectorului 5
5. dna Roxana STANCIU – Tribunalul Bucharest 
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