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Anunţ
cu privire la rezultatele procedurii de selecţie a  magistraţilor participanţi la seminarul

Competition Economics for Judges 19-21 februarie 2015, Budapesta
Pentru acest seminar au fost primite 4 canditaturi, toate în termen, iar organizatorii au alocat 1 loc participanţilor români.

Criteriile de selecţie anunţate pe site-ul INM pentru acest seminar au fost:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie a fost analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.
Aplicarea în concret a criteriilor de selecţie s-a făcut după cum urmează:

· criteriul relevanţei seminarului pentru activitatea profesională s-a considerat a fi întrunit de toate candidaturile primite.

· aplicarea criteriului neparticipării recente la acţiuni de formare internaţionale s-a realizat astfel: au fost înlăturate candidaturile celor selectaţi deja pentru alte seminarii internaţionale ce urmeaza a se desfăşura în 2015, precum şi  candidaturile selectate la seminarii similare organizate de către Autoritatea Maghiara pentru Concurenta si Centrul Regional pentru Concurenta din Budapesta în cursul anului 2014.
Verificarea participării la activităţi de formare internaţionale s-a realizat prin raportare la informaţiile cuprinse în CV şi baza de date a INM.

În urma aplicării acestor criterii a fost selectată  candidatura dnei SCUTELNICU Oana Alina-Tribunalul Bucureşti.
Candidatura de rezervă selectată: dna BARBU Luminiţa Larisa-Curtea de Apel Craiova.
Selectarea de către INM nu garantează magistraţilor participarea la acţiunile de formare pentru care s-au înscris aceasta urmând a fi supusă aprobării, în condiţiile legii, conducerii instanţei sau parchetului. Prin selecţia efectuată de INM magistratul dobândeşte doar o vocaţie de a participa, conducerea instanţei sau parchetului urmând a decide asupra participării efective. 

În măsura în care conducerea instanţei sau parchetului nu aprobă participarea magistratului selectat la seminar, acest aspect va fi comunicat INM de îndată, astfel încât să se evite pierderea locurilor alocate României, ca urmare a netransmiterii în termenul stabilit de partenerii internaţionali a datelor referitoare la magistraţii selectaţi.

De asemenea, selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.




