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ANUNŢ

Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea de către Academia Internațională de Poliție (ILEA) din Roswell, New Mexico, Statele Unite ale Americii a următoarei activităţi:

 „FORUM POLITICI ANTICORUPȚIE” și “SEMINAR ACADEMIC DE DREPT PENAL”
PERIOADA ŞI LOCUL DE DESFĂŞURARE
Programul este deschis pentru delegații din România, Albania și Kosovo și se va desfășura în perioada 16 februarie – 13 martie 2015 la Roswell, New Mexico, Statele Unite ale Americii
Limba în care se desfăşoară

Activitatea se va desfășura limba engleză fiind asigurată traducerea simultană pe toată durata sesiunii
DESCRIERE

Pe durata acestui program participanții își vor îmbunătăți cunoștințele în domeniul cazurilor de de corupție, precum și metodologia de colectare a informațiilor, analizarea și investigarea infracțiunilor de corupție precum și a cazurilor de achiziții și contracte publice aflate în competența lor. Forumul se va axa pe standardele internaționale, pe legislația relevantă și pe procedurile administrative așa cum sunt ele definite de Convenția Națiunilor Unite împotriva corupției. 

Participanții vor discuta despre importanța prevenirii și combaterea corupției și vor explora cele mai bune practici. Programul va aborda teme precum: controlul criminalității și dreptul la un proces echitabil, rolul politicilor publice în activitatea poliției și aspecte legate de drepturile omului în dreptul penal modern. 

Candidații nominalizați vor trebui să facă scurte prezentări despre structura sistemului penal din țara lor cu accent pe legile penale privind spălarea banilor, traficul de ființe umane, piața neagră, contrafacerea, contrabanda, furtul de identitate și de carduri de credit, pirateria, furtul de proprietate intelectuală și pe legile care conferă drepturi inculpaților precum și protecție martorilor și vicimelor infracțiunilor.
Finanţare

Nu se va percepe taxă de participare. 
Costurile aferente participării la acest seminar – transport, cazare, masă, materiale - sunt acoperite de organizatori. 

Cui se adresează – condiții impuse de organizatori
Potrivit condițiilor transmise de organizatori persoanele nominalizate să participe la ILEA trebuie să aibă vârsta minimă de 25 de ani, cel puțin 5 ani experiență și care vor continua să lucreze în domeniu cel puțin 3 ani de la absolvirea cursului, să poată implementa noțiunile învățate la ILEA în unitățile de unde provin și să le transmită la revenirea în țară. De asemenea, acestea trebuie să fie eligibile la promovare în următorii 5 ani.
O altă condiție impusă de organizatori este ca persoanele selecționate să nu fi fost înregistrate pe durata activității lor profesionale cu acte de încălcare a drepturilor omului.
Acest curs presupune și activități practice de aceea participanții trebuie să aibă o condiție fizică și medicală bună.

NUMĂR DE LOCURI

Organizatorii au oferit două locuri magistraţilor români.
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

· CV actualizat cuprinzând date privind numele complet, locul nașterii, data nașterii, funcția, instituția, date de contact (telefon, fax, e-mail), seria și numărul pașaportului, data expirării – limba română;

· scrisoare de intenţie  – limba română;

· certificat de competenţă lingvistică – limba engleză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);
· avizul colegiului de conducere al instanţei sau parchetului la care aceştia îşi desfăşoară activitatea, iar în caz de urgenţă, avizul preşedintelui secţiei/procurorului şef secţie în care judecătorul sau procurorul îşi desfăşoară activitatea sau, dacă nu există secţii, avizul conducătorului instanţei sau parchetului (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, precum şi pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014);
· formular de înscriere;
· fișă medicală.
Documentele solicitate pot fi transmise la adresa de e-mail maria.scarlat@inm-lex.ro
Termen înscriere

Magistrații interesați vor transmite INM până la data de 08 ianuarie 2015 documentele necesare pentru înscriere (CV, scrisoare de intenție, aviz) iar până la data de 25 ianuarie 2015 formularele de înscriere și fișele medicale (atașate prezentului anunț).
Criterii de selecţie

INM va proceda la selecţia iniţială a candidaţilor români ținând seama de criteriile impuse de organizator urmând ca, în subsidiar, să fie avute în vedere următoarele criterii:

· relevanţa programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecţie va fi analizat corelativ cu condiţia cunoaşterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.
ALTE INFORMAȚII
Candidații trebuie să aibă pașapoarte valabile încă cel puțin 6 luni de la data plecării. Guvernul Statelor Unite va trata doar urgențele medicale, de aceea participanții trebuie să dețină obligatoriu asdigurare medicală. Candidații trebuie să prezinte la Ambasada SUA din București o copie după asigurarea de călătorie/de sănătate înainte de plecarea la ILEA. Orice alt tip de intervenție medicală în afara urgențelor devine responsabilitatea particpantului sau/și guvernului țării respective. Participanții trebuie să obțină viza pentru Statele Unite ale Americii pentru a putea participa la acest program.

IMPORTANT!

Selecţia INM conferă magistraţilor selectaţi doar o vocaţie de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.
În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate sunt obligate să transmită INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluţiile relevate precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.
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