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CAIET DE SARCINI
pentru selecția de experți în vederea derulării unor sesiuni de formare în scopul promovării noilor prevederi legale în domeniul executării pedepselor, a măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare, sub coordonarea serviciilor de probațiune 

Direcția Națională de Probațiune din cadrul Ministerului Justiției, Promotor de Proiect, în calitate de autoritate contractantă, implementează în parteneriat cu Serviciul de Probațiune Rogaland din Norvegia, proiectul pre-definit „Consolidarea capacității sistemului românesc de probațiune de a furniza servicii eficiente alternative închisorii”, în cadrul programului RO23 „Servicii corecționale, inclusiv sancțiuni non-privative de libertate”, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2014.

1. Obiective  
 
Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea performanței de ansamblu a sistemului românesc de probațiune prin dezvoltarea managementului organizațional, îmbunătățirea instrumentelor de lucru, a practicii și a capacității sistemului de probațiune de a lucra conform standardelor europene în domeniu, inclusiv în ceea ce privește furnizarea de asistență specifică pentru infractorii de etnie romă aflați în probațiune, îmbunătățirea condițiilor de muncă ale personalului de probațiune și a funcționării sistemului de probațiune în concordanță cu regulile de probațiune stabilite de către Consiliul Europei.

Una dintre activitățile acestui proiect vizează derularea a 10 sesiuni de formare profesională în scopul promovării noilor prevederi legale în domeniul executării pedepselor și măsurilor neprivative de libertate dispuse de organele judiciare în sarcina serviciilor de probațiune.


În scopul elaborării unui program de formare profesională privind noile reglementări legislative în materia executării pedepselor și măsurilor neprivative de libertate sub coordonarea sistemului de probațiune, vor fi realizate următoarele demersuri: 

· Analiza cadrului legal specific activității sistemului de probațiune de către experții independenți selectați; 

· Constituirea unui grup de lucru, în vederea stabilirii tematicii și a conținutului programului de formare profesională privind noile reglementări legislative în materia executării pedepselor și măsurilor neprivative de libertate, format din experții independenți selectați și un specialist din cadrul Direcției Naționale de Probațiune (DNP) care a fost implicat în elaborarea legislației subsecvente Codului penal și Codului de procedură penală;

· Elaborarea de către experții independenți selectați împreună cu un specialist din cadrul DNP a suportului de curs și a altor materiale necesare pentru derularea sesiunilor de formare;
· Organizarea și derularea a 10 sesiuni de formare pentru aproximativ 300 participanți (personal de probațiune și magistrați) de către experții independenți selectați.
2. Sarcini specifice

DNP din cadrul Ministerului Justiției anunță procedura de selecție a doi experți români care să deruleze 10 sesiuni de formare profesională pentru personalul de probațiune și magistrați în scopul promovării noilor prevederi legale în domeniul executării pedepselor, a măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare în sarcina serviciilor de probațiune.

 Experții vor avea de îndeplinit următoarele sarcini:
I. Analiza detaliată a noilor prevederi legale în materia executării pedepselor, a măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate, dispuse de  organele judiciare. Această sarcină se va finaliza printr-un raport de analiză intermediar care va face referire la activitatea serviciilor de probațiune, în acord cu noile dispoziții legale, la colaborarea acestora cu organele judiciare, la anumite aspecte deficitar reglementate constatate, inclusiv în implementare, precum și la soluții și/sau propuneri pentru îmbunătățirea practicii judiciare etc.  
II. Participarea celor doi experți la întâlnirea grupului de lucru constituit, care are ca scop identificarea tematicii și a ariilor de formare în vederea îmbunătățirii activității în domeniul executării pedepselor și măsurilor neprivative de libertate. 
III. Elaborarea suportului de curs și a altor materiale necesare derulării celor 10 sesiuni de formare de către cei doi experți împreună cu un specialist din cadrul DNP;
IV. Susținerea celor 10 sesiuni de formare, cu o durată de câte 3 zile fiecare, pentru aproximativ 300 de participanți, în vederea instruirii personalului de probațiune și a magistraților cu privire la procesul punerii în executare a pedepselor, măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare în sarcina persoanelor condamnate, sub coordonarea serviciilor de probațiune. 
Numărul maxim de zile de lucru remunerate în vederea realizării sarcinilor enumerate mai sus: 17 zile de lucru pentru fiecare expert independent selectat (în funcție de activitatea prestată efectiv de fiecare expert pentru îndeplinirea sarcinilor care îi revin în elaborarea materialelor suport și în derularea sesiunilor de formare, inclusiv activitatea de pregătire și susținere a acestora).
3. Descrierea rezultatelor care trebuie obținute 

Pregătirea materialelor de formare și susținerea celor 10 sesiuni de formare în domeniul executării pedepselor, măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare, potrivit noilor reglementări în materie penală, sesiuni de formare destinate personalului de probațiune și magistraților. 

Aspectele cheie care trebuie să fie luate în considerare în elaborarea tematicii și a suportului de curs decurg din cadrul legal care reglementează activitatea serviciilor de probațiune în domeniul executării pedepselor și măsurilor neprivative de libertate, respectiv: 
· Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea  nr. 187/2012 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 255/2013 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative care cuprind dispoziţii procesual penale, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 252/2013 privind organizarea şi funcţionarea sistemului de probaţiune
, cu modificările și completările ulterioare;
· H.G. nr. 1079/2013 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a dispozițiilor Legii nr. 252/2013 privind organizarea și funcționarea sistemului de probațiune
, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 253/2013 privind executarea pedepselor, a măsurilor educative şi a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal
:
Titlul II. Executarea pedepselor neprivative de libertate, Capitolul I. Executarea pedepsei amenzii aplicabile persoanei fizice, art. 22 – art. 24;

Titlul III. Executarea măsurilor de supraveghere și a obligațiilor dispuse de instanță potrivit Codului penal, art. 43 – art. 62;

Titlul IV. Dispoziții privind executarea măsurilor educative neprivative de libertate, art. 63 – art. 76;

· Legea nr. 254/2013 privind executarea pedepselor şi a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal
, cu modificările și completările ulterioare:
Titlul III. Executarea pedepselor privative de libertate, Capitolul VIII. Liberarea condiționată, art. 95 – art. 97;

Titlul V. Dispoziţii privind executarea măsurilor educative privative de libertate, Capitolul III. Regimurile de executare a măsurilor educative privative de libertate, art. 145 și art. 146;

Titlul V. Dispoziţii privind executarea măsurilor educative privative de libertate, Capitolul X. Liberarea persoanelor internate, înlocuirea măsurii internării în centrul de detenţie sau în centrul educativ cu măsura educativă a asistării zilnice, continuarea executării măsurii educative privative de libertate în penitenciar, art. 179 – art. 181.

Cei doi experți vor pune la dispoziția DNP tematica sesiunilor de formare, suportul de curs și alte materiale de formare, inclusiv prezentări power-point, considerate utile pentru înțelegerea conținutului cursului. Aceste materiale vor aborda atât aspecte teoretice, cât și practice ale activității de probațiune și ale colaborării consilierului de probațiune cu organele judiciare. Materialele de formare (inclusiv tematica, prezentările power-point și chestionarele de feed-back) vor fi transmise prin e-mail DNP cu cel puțin 10 zile lucrătoare înainte de începerea primei sesiuni de formare.
În cadrul sesiunii de formare cei doi experți vor îmbina minimum trei metode de lucru, ca de exemplu: expunerea, studiul de caz, jocul de rol, dezbaterea etc. 

La finalul fiecărei sesiuni de formare, în scopul evaluării acesteia, experții vor aplica participanților chestionare de feed-back, concepute în acest sens.

Sesiunile de formare vor avea o durată de câte 3 zile fiecare și vor fi susținute pentru un număr de aproximativ 300 participanți (243 consilieri de probațiune, 42 de judecători delegați cu executarea din cadrul tribunalelor și 15 procurori din cadrul parchetelor de pe lângă curțile de apel) în vederea consolidării pregătirii acestora cu privire la punerea în executare a pedepselor și măsurilor neprivative de libertate, în acord cu noile prevederi legale în materie penală. 
4. Profilul experţilor 
           Cei doi experți vor elabora materiale de formare și vor susține cele 10 sesiuni de pregătire a personalului de probațiune și a magistraților în domeniul executării pedepselor, măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de către organele judiciare, potrivit noilor reglementări penale. 
Experții vor îndeplini următoarele cerințe:

· Calificări și competențe minime:

· Diplomă universitară (sau echivalent) în drept;

· Experiența profesională necesară:

· Experiență profesională de minimum 7 ani în domeniul dreptului penal sau al celui procesual penal român;
Pentru fiecare an de experiență profesională în plus, expertul va primi 0,20 puncte, până la maximum 1 punct.
· Experienţă ca formator sau cadru didactic universitar de minimum 3 ani, dovedită prin cursuri sau seminarii de formare profesională susţinute în domeniul de referință;

Pentru fiecare an de experiență în plus ca formator sau cadru didactic universitar, expertul va primi 1 punct, până la maximum 5 puncte.

· A participat cel puțin într-o comisie de elaborare sau analiză a unui act normativ în materie penală sau a colaborat cu sistemul judiciar în domeniul menționat.
Pentru fiecare contribuție la elaborarea unor acte normative în materie penală sau de colaborare cu sistemul judiciar în domeniul menționat, expertul va primi 0,80 puncte, până la maximum 4 puncte.

5. Oferta financiară și aranjamentele de plată

Onorariu de cel mult 300 euro pe zi (sau echivalentul în lei) pentru un maximum de 17 de zile de lucru pentru fiecare expert (în funcție de activitatea prestată efectiv de fiecare expert pentru îndeplinirea sarcinilor care îi revin în elaborarea materialelor suport și în derularea sesiunilor de formare, inclusiv activitatea de pregătire și susținere  a acestora).
Termenul limită pentru îndeplinirea sarcinilor care revin fiecărui expert conform prezentului caiet de sarcini (elaborarea raportului de analiză, redactarea suportului de curs și a altor materiale de formare, precum și susținerea celor zece sesiuni de formare) este iunie 2015. Acest termen limită poate fi modificat prin înțelegerea părților, în funcție de durata proiectului și cu condiția ca implementarea lui cu succes și atingerea obiectivelor sale să nu fie afectate în niciun fel.

6. Aspecte procedurale

· Selecția experților
Selecția celor doi experți se va face în conformitate cu cerințele menționate în acest caiet de sarcini. Criteriile de selecție sunt descrise la punctul 4 „Profilul experților” și constau în cerințe minime obligatorii privind calificările experților, abilitățile și experiența profesională specifică, necesare pentru îndeplinirea activității. Departajarea experților se va face pe baza unui sistem de puncte, care vor fi acordate conform descrierii de la punctul 4 și ținând cont de documentele doveditoare depuse de către aceștia. În caz de egalitate între experți, vor fi aleși acei experți care prezintă cea mai avantajoasă ofertă financiară.
Aplicațiile depuse vor include o scrisoare de intenție și CV-urile candidaților, semnate pe fiecare pagină (în format Europass, document.pdf). Scrisoarea de intenție va cuprinde informații detaliate cu privire la motivele pentru care experții se consideră calificați pentru sarcinile care trebuie îndeplinite, explicații cu privire la rațiunile pentru care aceștia sunt interesați de realizarea acestor sarcini și va conţine descrierea celor mai relevante abilități sau experiențe ale candidaților. De asemenea, va fi prezentată pe scurt și viziunea experților cu privire la conţinutul şi structura suportului de curs care va fi elaborat. În cuprinsul scrisorii de intenție, fiecare expert va specifica, totodată, suma de bani pe care o solicită pentru îndeplinirea sarcinilor care îi revin.

Pentru a dovedi respectarea cerințelor expuse la punctul 4, experții vor prezenta documente suport, precum: CV (în format Europass), copii ale diplomelor universitare (licență sau echivalent), certificări, adeverințe, referințe / scrisori de recomandare de la angajator sau de la alt beneficiar, cărți de muncă etc.

· Plata/remunerarea experților
În vederea efectuării plății, se va ține cont de reglementările legislației naționale aplicabile în materie fiscală, astfel încât experții selectați vor pune la dispoziția DNP orice alt document necesar în acest scop. 

Plata onorariilor experților se va face ținându-se cont de prestarea efectivă a serviciilor contractate de către fiecare expert în temeiul următoarelor documente: (i) factură/document echivalent de plată, (ii) fișă de pontaj, (iii) raport de analiză, tematică, agendă, suport de curs, liste de prezență, chestionare de feed-back aplicate ulterior sesiunii de formare. Formularele aferente fișelor de pontaj vor fi puse la dispoziția experților de către DNP.
Plata remunerației cuvenite experților se va face numai după derularea celor 10 sesiuni de formare profesională, pe baza documentelor justificative și a fișelor de pontaj.
7. Condiții speciale

· Dreptul de proprietate/folosire a rezultatelor
Dreptul de proprietate asupra rezultatelor/livrabilelor obținute, inclusiv dreptul de proprietate intelectuală asupra acestora, aparține DNP.  
· Clauze privind neîndeplinirea sarcinilor 
În cazul neîndeplinirii sarcinilor care revin fiecărui expert conform prezentului caiet de sarcini, precum și a nerespectării oricăror angajamente asumate prin contractul pe care Direcția Națională de Probațiune îl va încheia cu aceștia, DNP are dreptul să rezilieze contractul şi să pretindă daune interese.

Expertul nu va fi ținut răspunzător pentru încălcarea obligațiilor asumate dacă a fost împiedicat de forța majoră. Expertul va depune toate eforturile pentru a diminua orice daună cauzată de forța majoră.

Prin forță majoră se înțelege un eveniment mai presus de controlul expertului, care nu se datorează greșelii sau vinei acestuia, care nu putea fi prevăzut și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea obligațiilor asumate. Sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor. 
8. Dispoziții finale și detalii de contact

Prezentul caiet de sarcini va face parte integrantă din contractul ce va fi încheiat între Direcția Națională de Probațiune din cadrul Ministerului Justiției și experții selectați.
Pentru informații suplimentare și corespondență, vă rugăm să vă adresați doamnei  Ramona Lacramioara Balaita, Direcția Națională de Probațiune, str. Apolodor 17, sector 5, București, e-mail: ramona.balaita@just.ro.
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