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ANUNŢ

Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activităţi:

Nume seminar 

Enhancing Cross-Border Law Enforcement Co-Operation to Reduce Drug Supply 
PERIOADA

16-17 aprilie 2015
Locul de desfăşurare

Trier (Germania)

Limba în care se desfăşoară

Limba engleză
Organizator

Academia de Drept European (ERA)
DESCRIERE
Acest seminar îşi propune să analizeze legislaţia și politica UE în domeniul combaterii traficului de droguri. 

În cadrul seminarului vor fi abordate aspecte privind strategia Uniunii Europene privind drogurile 2013-2020 şi Planul de acțiune aferent, recomandările și regulamentele UE privind prevenirea deturnării precursorilor chimici, cooperarea cu instituţii UE în domeniu: Europol, Eurojust și EMCDDA etc. Vor fi încurajate interactivitatea şi schimbul de experienţă între participanţi prin organizarea unor grupuri de lucru.

Finanţare


Se va percepe o taxă de participare în cuantum de 110 €. Cheltuielile aferente transportului vor fi rambursate în limita a 400 euro (incluzând costul biletelor de avion şi/sau tren). De asemenea, se mai pot deconta maxim 100 Euro reprezentând costuri aferente biletelor de autobuz sau taxi. De asemenea, ERA va rambursa costurile aferente a 2 nopţi de cazare în limita a 95 Euro/noapte. Rambursarea acestori cheltuieli se va efectua după desfăşurarea seminarului, în urma primirii de către ERA a documentelor de plată în original (chitanţe, bilete, tichete de îmbarcare, facturi). Copiile acestor documente nu vor fi acceptate în vederea rambursării. Demersurile referitoare la organizarea transportului şi a rezervărilor în vederea cazării vor fi efectuate de către participanţi. De asemenea, vor fi asigurate 2 mese de prânz, 3 pauze de cafea şi o cină. Precizăm că taxa de înscriere sau orice alte costuri ocazionate de participarea la seminar nu pot fi suportate de INM.
Cui se adresează

Seminarul se adresează procurorilor şi judecătorilor care au în competenţă soluţionarea cauzelor în materia dreptului penal.
NUMĂR DE LOCURI
Organizatorii nu au precizat un număr maxim de locuri alocat participanţilor din fiecare stat. 
INFORMAŢII REFERITOARE LA  ÎNSCRIERE
INM nu efectuează selecţia magistraţilor pentru acest seminar, magistraţii interesaţi să participe la acest seminar fiind rugaţi să completeze şi să trimită formularul de înscriere ataşat către ERA, conform informaţiilor specificate în cadrul formularului. 
Termen înscriere

Organizatorii nu au specificat un anumit termen-limită pentru înscrierea la acest seminar, locurile fiind alocate în ordinea trimiterii aplicaţiilor.
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