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COMUNICAT

Concursul Şcolilor de magistratură din Europa – THEMIS, Ediţia a X-a

Echipa Institutului Național al Magistraturii participantă la cea de a doua Semi-finală a competiției internaționale THEMIS, desfășurate în perioada 19 – 22 mai 2015 în Belgia, a obținut calificarea în Marea finală. 
În această etapă au concurat 8 echipe, provenind din 6 state europene: Austria, Franța, Germania, Grecia, Italia și România. Alături de echipa României s-a calificat în Marea Finală și echipa Franței.

Categoria competițională la care a participat pe parcursul acestei săptămâni echipa română a fost Cooperarea internațională în materie civilă – dreptul european al familiei și drept european succesoral. Echipa, coordonată de către doamna judecător Gabriela Florescu, formator cu normă întreagă al INM în domeniul dreptului Uniunii Europene, a fost alcătuită din auditorii de justiție Tudor Ciobanu, Anca Crihană și Anca-Raluca Sas.
La ediția din acest an a THEMIS au fost înscrise două echipe ale Institutului Național al Magistraturii. Ca o consecință a calificării în Marea finală și a celei dintâi echipe, participante în perioada 7 – 10 aprilie 2015 la Semi-finala Cooperare internațională în materie penală, în Slovacia, ambele echipe înscrise vor reprezenta țara noastră în Marea finală a competiției care va fi găzduită la București, în perioada 26 – 30 octombrie 2015. 
Evenimentul reprezintă o continuare a edițiilor anterioare, organizate de Institutul Național al Magistraturii în parteneriat cu Centrul de Studii Judiciare din Portugalia (CSJ), încă din anul 2006. În anul 2010, întrucât proiectul s-a bucurat încă de la prima ediție de sprijinul Rețelei de la Lisabona din cadrul Consiliului Europei și al Rețelei Europene de Formare Judiciară  (REFJ/EJTN), competiția a fost inclusă în catalogul programelor de formare al EJTN, în scopul adaptării şi extinderii formatului original al proiectului. 

Competiția THEMIS continuă să demonstreze utilitatea formării viitorilor judecători şi procurori în anumite domenii care presupun aplicarea directă a normelor de cooperare judiciară internațională, favorizând, totodată, creșterea încrederii și dezvoltarea relaţiilor profesionale între participanți, precum şi între aceştia şi formatori şi oferind posibilitatea dezbaterii lucrărilor prezentate în faţa unor jurii alcătuite din profesionişti în domeniile competiţiei. 
Adresăm felicitările noastre echipei și coordonatorului și le urăm succes în continuare! 
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